

各地全民健身活动此起彼伏

“体彩杯”赛事不歇冬

近日,全民健身活动在全国各地此起彼伏。海南举办高校校友足球赛,河南濮阳举办迎元旦冬泳赛,广东云浮举办篮球赛,四川成都举行足球技巧挑战赛,湖南湘西连办两项全民健身活动……冬至已过,虽然全国大部地区的天气更加寒冷,但是“体彩杯”赛事不歇冬,继续为大众提供参与体育运动的机会。

■专题整理 艾禾

河南:濮阳举办迎元旦冬泳赛

12月15日,“中国体育彩票杯”2019年河南省濮阳市“迎元旦”冬泳比赛在濮阳市举行,吸引近千人参加。

濮阳体彩分中心的工作人员提前到场,在现场布置比赛所需帐篷,选手到场后,他们负责接引工作,对一些选手的疑问耐心讲解,并在现场开展赠票活动,发放顶呱刮即开彩票。

本次比赛系濮阳市首届冬泳比赛,由河南省游泳运动管理中心指导,濮阳市游泳协会主办,河南省体彩中心濮阳分中心协办,目的是为营造“亿万大众游泳、共筑健康中国”的良好氛围,进一步推动濮阳游泳运动的



濮阳市“迎元旦”冬泳比赛获奖选手

深入发展。

比赛结束后,主办单位向获

奖选手颁发了获奖证书和顶呱刮即开票。

海南:高校校友足球杯赛落幕

12月14日,2019年海南体彩“送健康 送快乐”公益惠民活动——“中国体育彩票杯”全国高校海南校友足球杯赛在海口世纪公园足球场落幕。

本次比赛采用的是六人制足球比赛规则,共有13支队伍参赛,经过38场激烈角逐,最终决出超级杯、联盟杯名次。联盟杯冠军由成都理工大学摘得,亚

军为西南交通大学,季军为长沙理工大学;超级杯冠军则由江西财经大学摘得,亚军被三峡大学获得,季军为公安大学。

本次比赛能够顺利举办,得益于中国体育彩票的大力支持与帮助。据赛事相关负责人介绍,“举办本次比赛的目的是为了促进全国高校海南校友的文体交流,为我们带来了一场又一

场精彩的比赛。”

江西财经大学校友队队长陈太运赛后情绪依旧高涨,他说:“能够获得冠军非常激动,冠军之争前也做过赛前动员,大家一致认为冠军是拼出来的,对手实力也很强,今天踢得非常开心。今年有了中国体育彩票的支持,赛事关注度更高,影响力也更大,非常感谢!”

广东:冠名云浮第十四届篮球赛

12月11日,2019年云浮市第十四届“中国体育彩票”篮球赛在英东体育馆落下帷幕,比赛得到体彩公益金的大力支持。

本届篮球赛自10月下旬开赛,历时2个月,共有56支代表队的1000多名运动员参赛。最终,计划线口、党群线口、

政法线口、宣教线口代表队分别获得本次比赛领导干部组的前四名;市交通运输局、云浮供电、消防救援支队、云浮新区代表队分别获得本次比赛市直单位组的前四名;科特机械、天马东杰、粤新·好石惠、天一汽贸代表队分别获得本次比赛社会

组的前四名。

本届赛事的每一场比赛都打得紧张激烈,各参赛队以“友谊第一,比赛第二,激情篮球,享受比赛”为宗旨,以球会友,充分享受篮球运动带来的乐趣,展现出“全民健身我参与、我快乐、我健康”的良好精神面貌。

四川:支持成都足球技巧挑战赛

11月30日,一场充满活力的“运动成都”2019年“中国体育彩票杯”成都市足球技巧挑战赛在成都市高新区凯德广场新南足球场举行。来自全市的200余名足球爱好者参加了挑战赛,为成都市全民健身活动的开展以及建设世界赛事名城添砖加瓦。

全民健身,事关全民健康。“我运动、我健康、我快乐”,这是成都人的健康理念。近年来,成都提出打造“运动成都”品牌,打造世界赛事名城,积极推动全民健身,“以运动收获健康”的理念深入人心,越来越多的市民积极参与到健身活动当中。

足球是团队运动,需要场上

每个球员齐心协力,而每个球员的基本功又是踢好比赛的基石。本次比赛设置了最能体现球员基本功的5个挑战项目:带球绕桩、带球折返跑、传球、控球、射门。

根据赛制,本次挑战赛分为青少年组和成年组两个组别,参赛选手年龄最小的6岁,最大的40岁,真正体现了全民健身。

比赛当天气温较低,还下着雨,但不论年龄大小,每位球员都在场上竭尽全力展现自己的球技,寒冷的天气阻挡不了大家对足球的狂热。

在指导单位成都高新区足球协会的支持下,整体赛事组织执行颇具专业性。同时,比赛还

邀请到了来自成都兴城足球俱乐部的职业球员曹添堡作为嘉宾,为参赛的两百余位选手助阵鼓励。曹添堡在刚结束的中乙联赛中效力于成都兴城足球俱乐部,该俱乐部以南区第一名的成绩成功冲甲。正是有了专业协会与职业球员的鼎力助阵,本次比赛也更加受到社会大众的关注与认可。

本次比赛的开展,不仅助推了“运动成都”全民健身活动的开展,体现了公益体彩的核心价值,也有力地诠释了全民健身、全民健康的丰富内涵,推动了足球运动在成都的开展,为促进成都世界赛事名城的建设作出贡献。

湖南:湘西体彩助力两项赛事

近日,湖南湘西州体彩连续助力两项体育赛事,分别是凤凰第三届自行车赛、首届湘西足球争霸赛,参与者众多。

● 凤凰:第三届自行车赛落幕

12月14日,2019年“体彩杯”中国·凤凰第三届自行车赛在湘西土家族苗族自治州凤凰县举行,来自全国各地100多名参赛选手在风景宜人的凤凰古城展开角逐。比赛设男子山地精英组、男子山地大师组和女子山地精英组。

本次比赛赛道全长29公里,沿途有群山、村庄、窄桥、水库和田野等美景。有参赛选手感慨,在这样美丽的景色中比赛,真是一种享受。不过,比起美丽的风景,与各路高手同场竞技才是选手们的关注焦点,比赛进行得异常激

烈,赛道中有不少的弯道和爬升,特别是穿行村庄时,有很多又急又窄的弯道,考验了车手们的真实水平。

本次赛事由湖南省体育局指导,凤凰县人民政府主办,凤凰县教育和体育局承办,凤凰县全民健身中心、湖南力博体育文化有限公司执行。本次赛事得到体彩公益金的大力支持。据了解,体彩公益金曾多次支持凤凰县自行车赛事,在推动凤凰县全民健身运动、旅游+体育结合中起到了非常重要的作用。



「体彩杯」中国·凤凰第三届自行车赛获奖选手

● 吉首:首届足球争霸赛开踢

11月22日,2019年“中国体育彩票·湘成杯”首届湘西足球争霸赛在吉首市雅溪湘成足球汇球场拉开帷幕。揭幕战由湘泉足球队迎战正火足球队。本次比赛由湘西州足球协会和吉首市足球运动协会主办,湘西州体彩分中心等单位协办。

本次比赛共吸引了全州20个业余足球俱乐部的300多名足球爱好者参加。赛事为七人制,20

支参赛队伍分成四个小组,采用小组循环赛制,决出四个小组的前两名,再进行淘汰赛。比赛设一等奖、二等奖、三等奖各一名。

湘西州体彩分中心在比赛现场布置了即开票销售棚和展板、横幅等宣传体彩公益公信品牌形象,让更多的人了解到中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨和公益属性,了解体彩公益金的使用方向。

● 时评

全天候“体彩杯”

■艾禾

全天候是包括所有复杂气象在内的各种天气的总称,主要用于航空领域,后来延伸至其他领域。如今,“体彩杯”赛事也做到了全天候进行。

体彩公益金的一个重要用途就是助力全民健身活动,各地冠名“体彩杯”的赛事都得到了体彩公益金的助力支持。以国家体育总局本级彩票公益金为例,按照相关规定,每年有不少于60%用于全民健身项目。在实际执行中,用于全民健身的公益金比例远远

高于60%,其中有的年份接近了90%。至于各省市体育部门,也把本级彩票公益金中的大部分用于全民健身活动,其中就包括举办“体彩杯”赛事。

2019年即将过去,从元旦的新年登高,到日常进行的中小学生学习体育联赛,再到全年不间断的大众体育活动,全天候进行的“体彩杯”赛事,为大众参与全民健身运动提供了便利,也为大众提供了更多参与体育比赛的机会,让普通人也能体验激烈对抗、登上领奖台、挂上奖牌的感觉。